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Notes/100 Eléments d’évaluation Critéres / sulaall
Eliminatoire Inscription au Registre National des Entreprises RNE
oad] lae Gl sall ia gl Jaaadly Joaasl)
Expérience
5 1 pts pour chague membre femme Représentativité des femmes dans le comité de direction
avec un plafond de 5 3 el Ll 8 3l el Aliias
Infa 10 adhérentes : 1 pts
10-20 adhérentes : 2 pts Nbr des adhérentes femmes
6 20-50 adhérentes : 4 pts Ll cpe e siidl dac
+50 adhérentes : 6 pts
0-5années : 2 pts )
6 5-10 années : 4 pts Nbr d’années d’expérience
+10 années : 6 pts 8o} b 20
Non : 0 pts Existence d’un point de vente et/ou accord avec d’autres GDA,
2 Oui : 2 pts Associations, entreprises,...
s e (liman (5 A palae pe A8 / panally dald ay dlaS 53
0-10 adhérentes : 3 pts Nbr d’adhérentes a la GDA formées (en artisanat, soft skills, gestion de
10-20 adhérentes : 5 pts projet, gestion financiére, épargne, marketing, etc. )au cours des 5
7 + de 20 adhérentes : 7 pts derniéres années ?
s gall (8 o pall el jlgal) Apad cdpalitll Clelivall) bl Kiall e A0l axe
3 & g 5 DA (LSl Gl
1 Participation : 2 pts
% (%rganl_sa_tlon_ 2 pt_SS Nbr de participation / organisation a des foires / événements de
7 _ ar_t|_c|pe}t|ons. - 9 pts commercialisation des produits au cours des 5 derniéres années ?
+5 Participations : 7 pts 3 Y1 il sin 5 OBA damy 5 5l ol jaldaill 5 (o jlaall 8 aadaii / S jLi) s
Avec un plafond de 7 "
Projet Proposé
Moyennement pertinente : 5 pts Pertinence : Dans quelle mesure la proposition est-elle pertinente par
Pertinente : 10 pts rapport aux besoins particuliers et contraintes des régions cibles et des
15 Tres pertinente : 15 pts populations locales ? Apporte-t-elle une valeur ajoutée ?
dad i da daginall ghlid) LIS 5 clalia 5 0ball s 3 1 )
$48laa
peu efficace : 2 pts Efficacité: Le projet proposé va-t-il permettre I’atteinte des
10 Efficace : 6 pts résultats fixés ? les objectifs sont-ils clairs?
Treés efficace : 10 pts fiaal 5 Gl Yl Ja Sanaal) il o el g 5 pall (Bhass Ja
Peu durable : 2 pts
durable : 6 pts Durabilité : Les résultats du projet sont-ils susceptibles de perdurer ?
13 Trés durable : 10 pts Le projet peut-il avoir un effet multiplicateur ?
Effet multiplicateur : +3 pts 8oMaall 5l g 5 phall il A sapd
Peu efficient : 2 pts Efficience :Le plan d'action est-il clair et faisable ? Le budget proposé
10 efficient : 6 pts est-il cohérent par rapport aux actions proposées ?
Trés efficient : 10 pts faa yiall cialial) e AaDlie As ylall 43 jael) Ja 4300 g daiial g Janll ias Ja
Inf & 10 bénéficiaires : 3 pts o ) ]
10 10-20 bénéficiaires : 6 pts Nbr de bénéficiaires cibles du projet
+ de 20 bénéficiaires : 10 pts godall Ga padiiall 2o
Non : 0 pts Innovation : La proposition présente-t-elle une approche innovante ?
4 Oui : 4 pts il
5 Non : 0 pts Le projet cible-t-il des populations dans les régions isolées
Oui : 5 pts Al Galaliall ¢ g piall Cargion Ja




